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Шановна пані Олесю!

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло 

Ваш електронний інформаційний запит від 24.04.2023 № б/н (вх. реєстраційний 

номер МКІП від 25.04.2023 № Д-520/23-ЗПІ) щодо надання матеріалів проекту 

історико-архітектурного опорного плану (далі – ІАОП) м. Львова і, діючи в 

межах повноважень, визначених Законом України «Про охорону культурної 
спадщини» і Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики 

України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від  16  жовтня 

2019 року № 885, повідомляє наступне.
На розгляд МКІП листом Управління охорони історичного середовища 

Львівської міської ради від 05.11.2021 № 0004-вих-103020 в паперовому вигляді 
було подано проект ІАОП м. Львова та низку додаткових матеріалів (копія листа 

з усіма додатками надається). Розроблена ПОГ «Інститут культурної 
спадщини» ВРОКСУ науково-проектна документація «Історико-архітектурний 

опорний план м. Львова з визначенням меж і режимів використання зон охорони 

пам’яток та історичних ареалів» складається з текстової частини (11 зшитих 

томів обсягом 2.556 аркушів А4, у т.ч. кольорові зображення) та графічної 
частини (4 зшитих томи креслень формату 3050х2915, виконаних у кольорі та на 

спеціальному широкоформатному поліграфічному обладнанні), загальний обсяг 
якої значно перевищує обсяг, передбачений частиною другою статті 21 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації». Звертаємо увагу, що електронна 

версія даного документу наразі до МКІП не подавалася. 
Порядок відшкодування та розмір фактичних витрат на копіювання або 

друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої 
є Міністерство культури та інформаційної політики України, затверджено 

наказом МКІП від 22 вересня 2020 року № 2128 «Про затвердження Розміру 

фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом 

на інформацію, та Порядку відшкодування цих витрат» – текст наказу 

оприлюднений за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1154-20#Text
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Окремо інформуємо, що в Міністерства наразі немає технічної можливості 
виготовлення електронної копії вказаної науково-проектної документації, 
зокрема сканування великоформатних креслень. Зважаючи на викладене, МКІП 

не заперечує проти надання Вам можливості особисто ознайомитися з наявним 

паперовим примірником даного вхідного документу. Для отримання електронної 
версії проекту ІАОП Львова до його затвердження у встановленому порядку 

рекомендуємо звертатися за належністю – до замовника або розробника науково-
проектної документації, які є належними розпорядниками цього документу.

При цьому варто зауважити, що станом на дату підготовки даного листа 

означена науково-проектна документація перебуває на доопрацюванні 
відповідно до зауважень і рекомендацій, наданих Науково-методичною радою з 
питань охорони культурної спадщини МКІП (всі протоколи засідань НМР МКІП 

доступні онлайн на офіційному сайті Міністерства за посиланням 

https://mkip.gov.ua/content/protokoli-zasidan-naukovometodichnoi-radi.html). На 

жаль, скоригований варіант науково-проектної документації на розгляд МКІП 

наразі не подано. 

Додатки: згадане на _19_ арк.

З повагою

Державний секретар       Юрій ЛЕЩУК

Голота К. А. (044) 272-46-47
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